°
3a)XMMbI LUAPHNPHOTO 3/IEMEHTA NIACTMACCOBbIE, C HAPY)XXHbIM 3y04aTbiM BEHLOM m

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:

Tepmonnacr.

BuHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskoi DIN 7984 v wecTurpanHas raka DIN 985, 3
cTanu.

YKa3zaHue:

32KMMbI LIAPHUPHBIX 3NEMEHTOB C BHELUHUM 3y64aTbIM BEHLLOM MOXHO COEANHATH
C 3aKUMaMW C BHYTPEHHUM 3y6yaTbiM BeHLoM (K0484, K0486 nnn K0487), o6pasys
LUIAPHUPHDIIA ANEMEHT.

ba30BbI AnameTp TPY6OK Kpyrnoro ceveHust coctasnset 18 unm 30 mm. ins
KpenneHus TPYy60K MEHbLLEro AuaMeTpa unu ans nepexoaa ¢ TpyooK Kpyrnoro
CEYEHNs Ha KBaApaTHble BO3MOXHO UCMONIb30BaHIe NePexoaHoi BTyNku K0492,

MoHTax:

K0485.18 MOXHO MOHTMPOBATH C pe3b6oBbiM coeauHeHnem M6-DIN9S5 (K1148) n
M6x18 DIN 6912 (K1160) ¢ K0484.18.

K0485.30 MOXXHO MOHTMPOBATH C pe3b6oBbiM coeauHeHnem M8-DIN985 (K1148) n
M8x25 DIN 6912 (K1160) ¢ K0484.30.

Mo 3anpocy:
MonMMEpPHbIN 3XXMMHOIA pblyar ANs KpenaeHns.

MpuHapnexHocTu:
- Brynkun nepexogHble K0492
- Kpyrnble n kBagpaTHble Tpyoku K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



-

3a)XK1MMbl LLAPHUPHOrO 31IEMEHTA NJ1ACTMAcCoBbIE, C HapPYy>XHbIM 3y6"laTblM BEHLOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

\

1
|

P

Yeprexu

3y6uaroe c
3atjenneque 15°

. 17
: -

K0492

0630p uspenuin

3a)XXuMbl LUIAPHNPHOTO 3IEMEHTA, NNacTMaccoBble, C HAPY)KHbIM 3y04aTbiM BEHLOM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3a)XUMbl LLAPHUPHOrO 3/1IEMEHTA NIACTMACCOBbIE, C HapY)XHbIM 3y6‘laTbIM BEHL,0M
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa A C D E F G H K L M P R S T
K0485.18 18 99 61 25 75 265 59 30 575 45 21 34 M6x18 M6-DIN 985
K0485.30 30 165 81 40 11 415 65 45 88 68 285 52,5 M8x25 M8-DIN 985

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



